

18 МАР. 1969
от

ВИЗИТ СТАРЫХ ДРУЗЕЙ

ИСТОСКОВАЛСЯ ошский театрал: столичные артисты не балуют его гастролями. Потому он с энтузиазмом встретил своего давнишнего друга — Ферганский межобластной русский драматический театр имени А. М. Горького.

Ранее наш зритель встречался с героями пьес «Сын генерала» и «Преступление продолжается». На этот раз гости из братского Узбекистана привезли в областной центр Южной Киргизии спектакль Алехандро Касоны «Деревья умирают стоя». Зрителю понравился артист П. В. Гольдштейн в роли сеньора Бальбоа. Удалась артистке А. Ф. Зубаревой роль бабушки. Хороша, особенно в последней картине, Марта-

Изабелла (артистка Н. А. Ахневская).

Несмотря на «тесноту» ошской сцены, несмотря на слабое музыкальное оформление, спектакль проходит весьма успешно. По просьбе трудящихся гастроль ферганцев в Оше продлена.

В. ГИТМАН.

г. Ош.